
QUIZ #1 

Επιστημονικός Υπολογισμός: Τμήμα Β 

ΓΚΟΥΤΖΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 924
1.

2.Β,C
3.A

4.C

5.D

6.2,3,4,5

7.B

8.D

9.B

10.D

11.B

12.D

13.

      A.Με στόχο να εξασφαλίσω την ταχύτερη επίλυση του συστήματος έκανα εναλλαγή της πρώτης με την τελευταία στήλη. Οπότε προκύπτει το εξής σύστημα: 
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  B.Από την αντικατάσταση έχουμε τις λύσεις
     a1=0.2

      a2=21.26

      α
3=-4,5

14.
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x1=1,x2=1,x3=1

18.Η ορίζουσα του πίνακα Α προκύπτει από το γινόμενο της διαγωνίου  του L πίνακα απά τη μέθοδο gauss αλλά και με τον εξής τρόπο:

10*2.099*5+(-7*6)+0-0*2,099*5-[(-7)*(-3)]-10=31,95
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